OAPKOIT "LEADER" P104-A

o
Df === |—=|—= ||| —|— ||| ||| |V
N
T ~
- .
s|= < 3 |E
of [3|8l<lg| | |8l SENEINNE
= 2|52 E o| = ol E|T|~|F &
Ii>|v| 3|3 als Er—<mm<roxcc_so“‘1
N EEE ER R R P E RN R R R e = e =
2IF|z| D 8o s | S SR |2|D DY ST a7 ®
gmaséE:::ﬁE%ggggaﬁammm%
R R REPIN R RN EEE
s|g|3|5(5|8|3|2||8|a|5|E|E|E|Z|=|o|=|5|3|a
SN EEIRE 518|3|81c|3|a al x
3191 ZZ|E(8|=E] |23 |2 (8|88 s|c|&T|3|F| =
2lo|>|% Q| x| < @© O
T 104 > =| 9 =S © =
x| & = [ = g
=|
o
éFwam\D’\wmg:gﬁﬁﬂgtgggg

ApTuKyn D(kH) S(kr) T(xr) Clkr)

(P104-A)
PEUGEOT PARTNER 1996-2008 r.B.

D = g* TC/T+C (2opu3oHmaneHas cuna, deticmsyrowas
Mex0y ma2a4om u npuuyenom)

S — cmamuyeckas eepmukaneHas Hazpy3ska Ha wap TCY

T — mexHuyecku donycmumas macca maza4a

P104-A | 7.3 75 1780 1300

C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHM OCbIO LU

OCAMU NpUYENa c YeHMpPAnbHO PAcnoNoXeHHOU 0CbIo,
K020 OH CUensieH C MA2a4oM U 3azpyxeH 00
mexHu4ecku 0onycmumoti MakcumasnbHol maccel

TexHnyeckune xapakrepuctmku TCY cootBetcTtBytor FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH N°55) «EgnHoobpasHble
npeanMcaHmna, KacaloLwmecs MexaHMYeCKmnX CLenHbIX ycTpoicTB. CoCTaB TPAHCMOPTHbBIX CPEACTBY.

M3rotoBuTenb NOCTOAHHO coBeplueHcTByeT TCY, NO3TOMY HEKOMOpble KOHCMPYKMUBHbIe U3MeHeHUs Mo2ym 6bimb
He ompaxeHbl 8 HACMOoAWeM U30aHuu.

1. TEXHUYECKWE OAHHbIE
| Tvin coefiMHeHnA: waposou

[nameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekta TCY : 19,3 k2

2. KOMIJIEKT NOCTABKUN

TCY (P104-A) MakeT 3MeKTPONpPOBOAKM Twm.
AnA PEUGEOT PARTNER T wm. PYKOBOLCTBO MO SKCMAYATALMMccvvvvveeensennsseemsssasmsssnsessssessanee Twm.
MNakeT KOMMAEKTYOLNX. Twm.

3. MOHTAX TCY

YcraHoBKa TCY pfomkHa OCyLeCTBAATbCA TONbKO B CEPBUCHDBIX LIEHTPax, MMeWmnx ANLEH3NI0 Ha
AaHHbIN BUA pa6ort. Nepepn ycraHoBKol TCY BHUMaTe/IbHO 03HAKOMbTECH C HacToALLell NHCTPYKUUeid.
MpeaBapuTenbHO ounCTUTE pe3b6oBble COeANHEHNA OT Kpacku (npu Heo6xoaMMocCTH).
|

- Mepen Tem, Kak npoussecTi MoHTax TCY, aBTOMOOGUNb HEOOXOAMMO YCTaHOBUTb Ha CMOTPOBOW fAME,

OTCOeNHUTb aKKyMynATOPHYylo 6aTapeto, 3aTOPMO3NTb aBTOMOOUb CTOAHOYHBIM TOPMO30M, NOA Koneca

MOSIOXUTb YNOpbI.

+ PaboTy Mo MOHTaXXy AOMKHbI MPON3BOAMTD [iBa YeNOBEKa, cObntoaan Mepbl NPefoCTOPOXKHOCTU.

+ Mepepn yctaHoBkon TCY HeobxoguMo CHATb Gamnep u ycunutenb G6amnepa (B AanbHENWEM OH He

noHapobuTcs)

+ 3aKpenuTb KPOHLTENHbI (2,3) ycTaHaBNMBaA C BHELIHEN CTOPOHbI TOHXePOHOB BTYNKM (7), Wwaibbl (21) n

60nTbl (12) M10x90, C BHYTPEHHEeN CTOPOHbI JIOHXEPOHOB YCTaHOBUTb NPOKNAAKY (6) (Mexay NOHXXepOHOM 1

KpoHLwwTenHom TCY). MNpu HeE06X0ANMOCTY PAaCCBEPIUTL OTBEPCTA C BHELLHEN CTOPOHbI IOHXXEPOHOB.

« 3akpenuTb 6anky TCY (1) B mecTa KpenneHus ycunutensa 6amnepa ncnonb3ys 6ontol (11) M8x30

« Vicnonb3ya 6onTbl (13), 3akpenuTb yronku (4,5) uepes KpoHLWTenHbI (2,3) k 6anke TCY (1).

« 3aKpenuTb yronku (4,5) B Mecta KpenneHua ycunutens 6amnepa 6ontamu (11) M8x30.

+ 3aKpenuTb KpoHLWTelHbI (2,3) K 6anke TCY (1) , ncnonb3ys 6onTbl (13) M12x40. Mpon3BecTn 06TAXKKY BCEX

60NOBbIX COEAUHEHNIA.

« YcTaHOBUTbL 6amnep Ha aBTOMOGUIIb.

+ YctaHoBUTb Ha TCY cbemHbin wap (10) u wtencenbHbi pasbem (LLP).

+ MoacoennHnTb XryT npoopaos oT LLPa Kk anekTponpoBofke aBTomobvna coanacHo puc 1.

+ NopcoeAnHNTb aKKyMynATOPHYO 6aTapelo 1 NpoBepuTb AENCTBME CUTHANOB.

Puc. 1 (cxema noOk/oYeHUs 31eKmponposooKu):

KonTakr 1(L/1) 2(54/2G) 3(31/3) 4(R/4) 5(58R/5) 6(54/6) 7(58L/7)
LiBer
nposoja Ha Kentbiin Benbiin Yer 7 3 i Oy n | KpacHbiin CuHuni
Ty
NeBbii 3agHui MpaB.biit OcBeueHne Cron-
HasHaueHne | nosopoT | npoTuBOTY Macca nosopot Homepa curHan ra6apur
MaHHbIN




